
Борис Тадић: Хтео сам потпуну аутономију за север „Косова“, а садашња Влада Србије је прихватила да правни поредак Приштине важи и на том простору
среда, 17 мај 2017 00:35

Председник СДС Борис Тадић оценио је да Србија треба да тражи ревизију Бриселског
споразума.

  

  

Он је рекао да то треба учинити како би у дијалог са Приштином укључила и питање
заштите српског културног наслеђа на Косову и Метохији.

  

Тадић је за Радио-телевизију Војводине казао да Бриселски споразум није испунио оно
што је у интересу грађана Србије.

  

"Мој план је подразумевао потпуну аутономију за север Косова, а садашња Влада Србије
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је прихватила да правни поредак Приштине важи и на том простору. Морамо направити
ревизију Бриселског споразума и поставити у дијалогу питање заштите нашег културног
наслеђа на Косову и Метохији јер како године пролазе, ми ћемо губити већину у Унеско",
казао је Тадић.

  

Коментаришући изјаву Рамуша Харадинаја о припајању трећине територије Србије
Косову, Тадић је казао да је реч о "ратној изјави" због које морамо бити "дубоко
забринути" ако је сагледамо у контексту најављеног доласка 130 америчких специјалаца
на Косово и изјава других албанских политичара о стварању велике Албаније.

  

Говорећи о Заједници српских општина (ЗСО), бивши председник Србије је казао да
"нико не зна" да ли ће то бити институција или невладина организација.

  

"Велика је вероватноћа да ће ЗСО бити формиран у складу са Уставом Косова, чије је
важење прихватила ова Влада Србије. Ми немамо превише активних мера у вези са
Заједницом српских општина. Може се десити да имамо серију падова влада у Приштини
а да не знамо какав је формат ЗСО", рекао је Тадић.

  

Он је најавио и да ће тужити сваког ко каже да је држава Србија, док је био њен
председник, трговала у случају Ејупа Ганића који је оптужен за ратне злочине над
Србима током рата у БиХ.

  

"То је тек монтиран процес. Ниједна процедурална грешка није направљена у вези са
изручењем Ганића али он није изручен због предвиђања да би суђење у Србији могло
имати политичку димензију. Тешко да ће неко ко је оптужен за злочине над Србима бити
изручен Србији али морамо урадити све што је до нас да дође до изручења", додао је
Тадић.

  

(Бета)
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